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PCR Covid-19 test Period važenja testa 
prije ulaska u zemlju

Priznat test PCR test 
ovlaštene instucije u 

BiH

Da li je preporučljivo 
putovanje u zemlju 

obzirom na zdravstvenu 
i epidemiološku sliku?

Obrazloženje ukoliko se NE 
preporučujuje putovanje

Privremena zabrana ulaska u Republiku Hrvatsku iz Bosne i Hercegovine, ne odnosi se na: 
2a. zdravstvene djelatnike, zdravstvene istraživače i suradnike, stručnjake za skrb o starijima te osobe koje zahtijevaju hitno medicinsko liječenje 
2b. prekogranične radnike 
2c. prijevoznike robe i drugo prometno osoblje u mjeri u kojoj je to potrebno 
2d. diplomate, policijske službenike u obavljanju svojih poslova, službe i timove civilne zaštite, osoblje međunarodnih organizacija i međunarodno vojno osoblje u 
obavljanju svojih funkcija 
2e. putnike u tranzitu 
2f. osobe koje putuju zbog turističkih ili drugih poslovnih razloga ili koje imaju drugi gospodarski interes te osobe koje putuju radi školovanja 
2g. osobe koje putuju zbog neodgodivih osobnih razloga (npr. vlasnici su nekretnine u Republici Hrvatskoj) ili imaju koji drugi neodgodiv osobni razlog.
 
Upute za zdravstveni nadzor nad osobama koje ulaze u Republiku Hrvatsku iz Bosne i Hercegovine:
Za sve osobe koje ulaze u Republiku Hrvatsku iz BiH, na temelju izuzeća od zabrane prelaska granice navedenih pod točkom 2g. obvezan je zdravstveni nadzor uz 14-
dnevnu karantenu/samoizolaciju. 
Karantena/samoizolacija može se skratiti na sedam dana ako osoba o svom trošku napravi bris nosa i ždrijela sedam dana po ulasku u Hrvatsku i dobije negativan rezultat 
PCR testa na SARS-CoV-2.
 
Obveza samoizolacije za osobe koje ulaze u Republiku Hrvatsku iz BiH ne odnosi se na osobe iz točki 2a., 2b., 2c., 2d. i23. putnike u tranzitu. 
2f. osobe koje ulaze u Republiku Hrvatsku zbog turističkih ili drugih poslovnih razloga ili koje imaju drugi gospodarski interes te osobe koje putuju radi školovanja. 
Ove osobe mogu ući u Hrvatsku bez obveze samoizolacije uz predočenje negativnog nalaza PCR pretrage brisa nosa i ždrijela na SARS-CoV-2 koji nije stariji od 48 sati 
(računajući od vremena uzimanja brisa do dolaska na granični prijelaz), odnosno uz obvezu 14-dnevne karantene/samoizolacije ako nemaju navedeni negativni nalaz PCR 
pretrage. Ako državljani BiH prilikom ulaska u Hrvatsku imaju test kojem je protekao rok od 48 sati, ili u drugim u iznimnim situacijama, dozvolit će im se ulazak u 
Hrvatsku, uz određivanje mjere samoizolacije i ponovnog testiranja u Hrvatskoj o vlastitom trošku. Navedeno pravilo moguće je primijeniti na putnike i članove posade na 
jahtama. 
Osobe koje predoče negativan PCR test, a nalaze se na listi samoizolacije, bilo da su na listi bile 7 dana kao u točki 2.g. ili su po isteku testa učinjenog u inozemstvu test 
ponovile u Hrvatskoj, brišu se iz liste samoizolacije.                                  

Zagarantovan ulazak u zemlju krajnjeg 
odredišta. Rok za tranzit od 12 sati.

Nagli porast broja novooboljelih.

Uslovi ulaska i boravka za državljane BiH                                               Uslovi tranzitiranja za državljane BiH


